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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΓΕΝ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
 
Θέµα 1ο 
 
Α. θεωρία σελ. 28 σχ. βιβλίο 
Β. θεωρία σελ. 13 σχ. βιβλίο 
Γ. θεωρία σελ. 87 σχ. βιβλίο 
∆. α) λάθος, β) λάθος, γ) σωστό, δ) σωστό, ε) λάθος  
 
Θέµα 2ο 
 
Ονοµάζω τα ενδεχόµενα 
Α: ο καθηγητής είναι γυναίκα 
Β: ο καθηγητής είναι φιλόλογος 
Με ( ) ( ) ( ) 100
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55AP =∩==  

α) το ενδεχόµενο γυναίκα ή φιλόλογος είναι το BA ∪  
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β) Το ενδεχόµενο γυναίκα και όχι φιλόλογος είναι το BA −  
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γ) Το ενδεχόµενο άνδρας και φιλόλογος είναι το AB −  
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δ) Το ενδεχόµενο άνδρας ή φιλόλογος είναι το B'A ∪  
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Θέµα 3ο 
Α. γ 
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Β. ( ) ( ) ( ) ( )
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∆. ισχύει ότι ( ) 10'fεφω −==  

Άρα η γωνία ο135ω =  


 rad4
π3ή  

 
Θέµα 4ο 
 
α) Οµάδα Α 
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Βάζουµε τις τιµές του δείγµατος σε αύξουσα φυσική σειρά 
1 3 4 5 8 9 

Επειδή ( )ρτιοςά6v =  5,42
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Οµάδα Β 
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βάζουµε τις τιµές του δείγµατος σε αύξουσα φυσική σειρά 
4 5 6 7 12 14 

επειδή ( )ρτιοςά6ν =  5,62
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β) Θα υπολογίσω τους συντελεστές µεταβλητότητας των δειγµάτων 
 
Οµάδα Α 
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Οµάδα Β 
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,70,367,13SB ≅= 462,08
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επειδή AB CVCV <  η οµάδα Β είναι πιο οµοιογενής 
 
γ) Οµάδα Α 
 
η αύξηση όλων των τιµών κατά ποσοστό 20% ισοδυναµεί µε 
πολλαπλασιασµό των τιµών µε 20,1100

201α =+=  

άρα ii x20,1y ⋅=  τότε 6520,1x20,1y =⋅=⋅=  
 
Οµάδα Β 
 
θα ισχύει ότι 5xz ii +=  άρα 135xz =+=  
 
δ) 665,0554,020,1S20,1S A
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επειδή '
A

'
B CVCV <  πιο οµοιογενής η Β οµάδα 

Επιµέλεια: Ξηνταβελώνης Πέτρος, Νταφόπουλος Στέφανος  
- Μαθηµατικοί 


